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Piekary Slaskie, 14 pazdziernika 2024 r.
BZP.271.28.2024

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI
dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn.

Zagospodarowanie odpadéw komunalnych z nieruchomosci zamieszkatych pochodzacych
z terenu Gminy Piekary Slaskie w 2025 roku

Zamawiajgcy — Gmina Piekary Slgskie reprezentowana przez Prezydenta Miasta na podstawie
art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamdéwien publicznych informuje, ze do
tresci specyfikacji wptynety pytania, na ktére udziela odpowiedzi jak nizej:

Pytanie 1
W Rozdziale XXI SWZ Zamawiajgcy okreslit nastepujgce kryterium oceny ofert:
Odlegfosc od miejsca dostarczenia odpadow — 40%

Wskazat, ze odlegto$c¢ bedzie mierzona trasg — samochodem wg Google maps”. Prosimy o wyja$nienie
w jaki sposéb zostanie ustawiona przeglgdarka. Szukajgc najkrotszej drogi, najszybszej, omijajgc drogi
nieutwardzone czy tez nie. PowyZzsze moze miec istotne znaczenia dla uzyskanego pomiaru.

Odpowiedz:
Zgodnie z pkt 2 ppkt 2 rozdziatu XXI swz kryterium okreslone przez zamawiajgcego brzmi nastepujgco:

Kryterium Il - odlegfo$é miejsca zagospodarowania od siedziby ZGK Sp. z o.0. (O) — kryterium
Srodowiskowe - waga 40%

O = (ilos¢ punktéw za odlegtos¢ liczong jako najkrotsza odlegfo$¢ od siedziby ZGK Sp. z o0.0. przy
ul. Kotuchy 3 (41-946) Piekary Slaskie do miejsca zagospodarowania odpadéw wg opisu punktacji
j.n./maksymalna mozliwa ilo$¢ punktéw do zdobycia: 40 pkt

Odlegto$¢ bedzie mierzona trasg — samochodem wg ,Google maps” na stronie internetowej
https.//www.google.pl/maps {(...)

Zgodnie z powyzszym ilos¢ punktéw za odlegtos¢ bedzie przyznawana na podstawie wyniku
wskazujgcego najkrétsza (samochodem) odlegtos¢ miejsca zagospodarowania od siedziby ZGK
Sp. z 0.0. (ul. Kotuchy 3 (41-946) Piekary Slagskie)

Pytanie 2

Zgodnie z Rozdziatem XXII pkt 56 SWZ:

5. Przez uchylanie sie od zawarcia umowy zamawiajgcy rozumie niestawienie sie w czasie i miejscu
wskazanym przez zamawiajgcego w celu zawarcia umowy, nieodestanie podpisanej umowy
w wyznaczonym terminie lub niedopetnienie czynnosci niezbednych do zawarcia umowy.

Prosimy o doprecyzowanie, ze przez uchylanie sie od zawarcia umowy rozumie¢ nalezy celowe,

zawinione dziatanie wykonawcy, natomiast nie niestawienie sie, ktére jest spowodowane

okoliczno$ciami losowymi lub niezaleznymi od wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze przez uchylanie sie od zawarcia umowy nie nalezy rozumie¢ sytuacji
spowodowanej okolicznosciami losowymi lub niezaleznymi od wykonawcy.



Pytanie 3

Zgodnie z puntem 9 OPZ: 9. Umowa bedzie realizowana w oparciu o ceny jednostkowe za 1 Mg
zaproponowane przez Wykonawce w ofercie najkorzystniejszej zgodnie z faktycznymi potrzebami
Zamawiajgcego z zastrzezeniem, ze Zamawiajgcy uprawniony jest do zredukowania do 50% iloSci
odpaddéw przewidzianych do zagospodarowania lub zwigekszenia o 30% wolumenu odpadow
komunalnych, podlegajgcych zagospodarowaniu przez Wykonawce w razie jego wczeshiejszego
skonsumowania, w zakresie niezbednym do zapewnienia dalszego zagospodarowania odpadow
komunalnych od wtascicieli nieruchomosci zamieszkatych.

Prosimy o wyjasnienie, czy zwiekszenie masy nastgpi na podstawie aneksu czy jednostronnym
o$wiadczeniem zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zgodnie z §12 ust. 9 ppu (zatgcznik nr 5 do swz) wszelkie zmiany i uzupetnienia, w tym zwiekszenie
masy odpaddéw, wymagajg pod rygorem niewaznosci formy pisemnej w postaci aneksu.

Pytanie 4

W zwigzku z brakiem wskazania dodatkowych obowigzkéw z zakresie wykonywania Umowy,
Wykonawca przyjmuje, ze Zamawiajgcy nie bedzie wnioskowat o przekazania dokumentéw, o ktoérych
mowa w ustawie z dnia 13 czerwca 2013 r. 0 gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi
(tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1658 z pézn. zm., dalej ,u.0.0.0.”), w tym dokumentéw DPR. Prosimy jednak
o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy nie bedzie zgdat od wykonawcy przekazania dokumentow DPR.
Informacja ta jest niezbedna dla prawidfowej wyceny oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajagcy potwierdza, ze nie bedzie wymagat przekazywania dokumentow, o ktérych mowa
w ustawie z dnia 13 czerwca 2013 r. o0 gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi, w tym
dokumentéw DPR.

Przewodniczgca komisji przetargowej

Elektronicznie
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